
平成21年第12回岩手町農業委員会総会会議録【閲覧用】 

 

１、平成21年第12回岩手町農業委員会総会は、平成21年４月22日午後１時30分、岩手町３階会議室に

招集された。 

 

１、今回総会に提出された議案は、次のとおりである。 

 （１）報告第１号 平成20年度岩手町農業委員会事業報告の承認について 

 （２）報告第２号 農地法施行規則（転用の例外）該当届けについて 

 （３）議案第１号 平成21年度岩手町農業委員会事業計画（案）の決定について 

 （４）議案第２号 農地法第３条第１項の規定による許可申請に対する可否の決定について 

 （５）議案第３号 農地法第４条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定について 

 （６）議案第４号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定について 

 （７）議案第５号 農業基盤強化促進事業に伴う岩手町農用地利用集積計画の策定に対する可否の

決定について 

 

１、本日の出席委員は、次のとおりである。 

   委員第１番 幅   清 一 │ 委員第10番 千 葉  子 

      ２番 三 浦 新太郎 │    12番 岩 﨑   明 

      ３番 岩 舘 修 一 │    14番 田 中 正 志 

      ４番 武 田 昭 蔵 │    15番 國 枝 金 一 

      ５番 横 澤 稔 秋 │    16番 井 戸 ツヨミ 

      ６番 遠 藤 幸 夫 │    17番 澤 村 勇次郎 

      ７番 黒 澤 金 一 │    18番 松 本 良 子（会長職務代理者） 

      ８番 細 野 清 悦 │ (議長)19番 福 島 昭 士（会長） 

      ９番 三 浦 博 子 

 

１、本日の欠席議員は、次のとおりである。 

      11番 太 布 光 則      13番 佐々木 由 和 

 

１、職務のため会議室に出席した農業委員会事務局の職員は、次のとおりである。 

   農業委員会事務局長   千 葉 照 雄 

     農地振興係主幹   田 村   寿 

         副主幹   八 戸 美和子 

         副主任   山 中 寿 行 

 

（午後１時30分開会） 

 

議    長 ただいまから第12回岩手町農業委員会総会を開会いたします。 

      ただいまの出席委員は17名であります。定足数に達しておりますので、会議は成立いた

しました。 



      なお、本日の欠席通告者は11番、太布光則委員、13番、佐々木由和委員であります。 

 

議    長 会議録署名委員及び書記の指名を行います。 

      会議録署名委員及び書記は、会議規則第13条の規定により当職より指名することにご異

議ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、当職より指名いたします。 

５番、横澤稔秋委員、６番、遠藤幸夫委員のご両名にお願いいたします。 

      また、書記は事務局 山中副主任にお願いいたします。 

     

議    長 本日の総会は、配布してあります報告２件、議案５件の提出があります。 

      お諮りします。報告２件、議案５件を議題とすることにご異議ありませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、報告２件、議案５件を議題とすることに決定いたしました。 

     

議    長 報告第１号平成20年度岩手町農業委員会事業報告の承認について、別紙のとおり、平

成20年度岩手町農業委員会事業報告の承認を求める、の件でございます。 
事務局の説明を求めます。 

     

事  務  局 それでは、報告の第１号 平成20年度岩手町農業委員会事業報告について、事前配布

しておりますので、抜粋しながら報告していきたいと思います。 

       前段では、今日の農業情勢、国・県・地方行政改革による現状についてでございます。

２段目につきましては、農地制度を含む農政の抜本改革の動きが本格化している中にお

いて、補助金の大幅削減等、厳しい農政関係予算となっていることや農業委員会組織体

制の脆弱化が進んでいることから農業委員会のあり方などについても引き続き厳しい対

応に迫られる状況となっております。また、昨年におきましては、原油価格や飼料価格

の高騰による大幅なコストアップや食の安全に対する消費者不信により農業経営を存続

していく上で困難な状況でありました。 

       このような中で岩手町におきましては、平成20年の作況指数が県平均を上回る好結果

となったものの、全国的な過剰作付け等により米価の価格は避けられませんでした。園

芸につきましては、町特産の春みどりが、３年連続10億円を突破しさらに販売や流通面

での強化を展開しているところであります。 

       また、農用地の遊休化、農業経営者の高齢化等、多くの課題がある反面、遊休農地解

消対策の一環として、特定農地貸付法に基づく家庭菜園を開園し、収穫に沸いたところ

であります。 

       このような中におきまして、当農業委員会では、農業振興の展望を切り開くべく農業

経営の確立に努め、特に認定農業者にあっては家族経営協定の重要性が一層増すことか

ら平成20年度におきましては累計53組が協定を締結しております。さらに締結者の掘り

起こしと締結者の連携を強化するためのアドバイスを行うとともに、効率的な農業経営

を実施するため積極的な取り組みを行ったところであります。 



     農地法、その他関係法令に基づき農地行政を適正に執行したことにより、農業環境の改

善や農業者の利益の代表及び地域の世話役としての活動を行ない、効率的かつ安定的な

農業経営の促進に努め当町の農業の振興と発展に寄与したところであります｡ 

       それから事務・事業であります。農地調整事務といたしまして、農地法及びその他の

法令に定められた農地等に関する所掌事務を処理いたしました。項目といたしまして、

アからエまでの事務をいたしております。 

       ３ページ目をお開きください。農業経営基盤強化促進事業といたしまして、農用地に

ついて、所有権移転及び利用権の設定を促進することにより農地の有効利用と農地の集

積を図りました。中身はア、イの実績となっております。次に農家基本台帳の補正整備

事務についてであります。農家の所有する農地等の把握と農政資料並びに農業委員会委

員選挙人名簿の調整、農用地の売買或いは貸借、耕作証明書等の発行事務の基礎資料と

するため農家基本台帳の補正整備を実施いたしました｡数値につきましては、アからエの

とおりとなっておりますので、ご参照願います。 

それから、その他の事業についてですが、農業労働力調整協議会を３月３日に開催し、

農作業賃金標準額を設定いたしました。 

       それから、農業者年金事務につきましては、農業者の老後生活の安定と福祉の向上を

図り、担い手を確保するとともに農業経営の近代化と経営規模の拡大を促進するため、

（１）から（８）までの事務を実施いたしております。 

       ４ページ目をお開きください。４ページ目につきましては昨年度の総会開催状況であ

ります。計15回開催しております。３月につきましては、先ほど報告した農作業労働標

準額の改定に伴う総開会を開催しております。また、３月31日には、職員の人事異動に

伴う職員を任免することについての承認について審議しております。それから５ページ

目は、会議及び研修会等の開催状況であります。８月28日から29日に東北・北海道農業

活性化フォーラムに出席しております。秋田県秋田市で行っております。参考までに平

成21年度は山形県で開催予定となっております。 

       ７ページは、昨年度の議案別集計表となっております。平成19年と20年度を比べまし

て件数は減少傾向となっております。 

       以上で事務局の説明を終わります。 

 

議    長 説明が終わりました。質疑ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、報告第１号平成20年度岩手町農業委員会事業報告の承認について、

を終わります。 

 
議    長 報告第２号 農地法施行規則（転用の例外）該当届けについて、事務局の説明を求め

ます。 

 

事  務  局 報告第２号でございます。農地法施行規則（転用の例外）該当届けについてご説明い

たします。申請人は大字土川＊地割＊番地 ＊＊＊＊さん、54歳、農業です。施設の概

要は、たばこ乾燥小屋となっております。以上で説明を終わります。 



 

議    長 説明が終わりました。質疑ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切ります。報告第２号農地法施行規則(転用の例外)該当

届けについて、の報告を終わります。 

続きまして、議案第１号平成 21 年度岩手町農業委員会事業計画（案）の決定について、

の件でございます。事務局の説明を求めます。 

 

事  務  局 今日、農産物貿易に関する国際規律の強化が進展する一方、最近においては、穀物需

給の逼迫を背景に、世界の食糧事情が大きく変化しており、我が国食料需給率の向上と

国民食料の安定供給が強く求められております。このため優良農地の確保・保全を始め、

意欲ある担い手の育成確保、食生活の見直しなど、総合的な対策を強化することが、喫

緊の課題となっています。本町においては、農業経営者の高齢化と農業後継者や担い手

不足による農地の遊休化、中山間地域に伴う利用集積の伸び悩みなど多くの課題を抱え

ており、町農業委員会では、これまでも農地・担い手対策を中心に、農業構造の改善を

図る取り組みを進めてきたが、以上の今日的課題を踏まえ、担い手に対する農地の利用

集積の促進、耕作放棄地の解消と未然防止など、これまで以上に農地・担い手対策に関

して着実な成果を上げていくことが求められております。このため、全国農業会議所が

掲げる平成 20 年度から平成 22 年度までの３ヵ年の新・農地と担い手を守り活かす運動

の推進をさらに進め、目的達成に向けて町農業委員会が一丸となって実践し、当町の基

幹産業である農業をより一層推進するため、農政関係団体と連携を図りながら積極的に

農業者の利益と効率的且つ安定した農業経営を確立するため、認定農業者の育成・掘り

起こし、さらには家族経営協定締結の促進や経営母体の育成も併せて図る必要がありま

す｡具体的な計画につきましては、次の１から６の計画を立てます。１農業委員会は、全

国統一組織理念のもと、かけがえのない限られた農地と担い手を守り、力強い農業をつ

くる かけ橋 となるように努めます｡ 

２消費者に食の安全、安心の信頼を確保するとともに食料・農業・農村基本計画で目

標を掲げた食料自給率の向上に向けて、その基盤となる優良農地の確保と有効利用を図

ります｡３認定農業者等の担い手の確保、家族経営協定の支援に努めるとともに認定農業

者等の担い手に農用地の利用集積を図ります｡ 

４農業委員は農地パトロールの強化に努め､農地の違反転用の防止や確認並びに遊休農

地、耕作放棄地などの実態把握及び解消を行い優良農地の確保に努めます｡ 

５農地調整小委員会と農政小委員会はそれぞれ必要に応じて研修会を開催し、農地等

の利用関係や農政問題等について積極的に事業を計画するとともに実施します｡ 

６平成 16 年度に策定した地域水田農業ビジョンに積極的に参画するとともに、農地の

面的利用集積の促進並びに農作業の受委託の推進に努めます｡ 

次に事業計画であります。１会議の開催として、農業委員会等に関する法律第６条に

基づく所掌事務を処理するため、毎月定例総会を開催いたします。また、必要に応じて

農地調整小委員会議、農政小委員会議を開催します。 

続きまして、２研修会等の開催であります。農業振興の推進及び農業委員の資質の向



上を図り、農業者の相談に適切に対応するため、家族経営協定締結者調印式並びに認定

農業者と農業委員との合同研修会（意見交換会）を開催し知識の習得に努めます｡ 

次に、３農業関係機関、団体との連携協調であります。農業関係機関並びに関係団体

と連携を密にして､各種事業を推進いたします｡４の農地関係の調整等についてでありま

す。農地法、その他の法令に定められた農地に関する所掌事務を適正に処理するため、

必要な調査、審査指導等を行うとともに他の法律に基づく土地利用の調整を図りながら

次の事項を行います。 

  （１）農地転用等に係る指導、（２）小作契約の締結指導と管理、（３）農地等の生前一

括贈与制度に係る指導、（４）農地パトロールの実施と法令違反、違反転用防止の啓蒙普

及と指導助言、（５）農地転用許可後の追跡調査及び事後指導、（６）農地改革プランに

基づく違反転用の罰則強化の周知徹底を行います。 

続きまして、５農地等利用関係紛争の処理でございます。農地等の利用関係の紛争防

止に努めるとともに、当事者から和解仲介の申し立てがあった場合には､その和解の仲介

をいたします｡ 

次に６の農業経営基盤強化促進法による農業者の経営規模拡大の推進でございます。 

（１）農用地等の権利の売り渡し、貸付のあっせんの申し出でがあった場合､または農用

地等を取得したい者､借り受けをしたい旨の申し出でがあった場合はあっせんをいたしま

す。（２）として農業経営基盤強化促進法による農用地の利用集積を推進し、認定農業者

の経営規模拡大に努めます。（３）認定農業者の掘り起こしと普及拡大に努めます。

（４）家族協定農家の発掘及び推進に努めます。（５）耕畜連携による循環型農業の推進

に努めます。 

大きな７の農政関係でございます。（１）農政推進活動として次のアからエの活動をい

たします。ア農業施策に関する要請活動、イ行政庁に対する建議及び提言、ウ行政庁か

らの諮問に対する答申、エ その他必要な農政推進活動の４つであります。 

    次に（２）農業経営近代化の促進活動として、農作業労働賃金等の標準額を設定し、適

正な雇用関係の確立を図ります。続きまして、（３）農業者年金加入促進活動ということ

で、農業 者の老後における安定した生活と福祉の向上に資するとともに、安定した農業

経営と農業経営規模の拡大を推進するため次の活動を実施いたします。 

ア新農業者年金制度への加入促進。イとして農業者年金相談会の開催でございます。 

（４）農業後継者結婚相談所の運営です。農業後継者の配偶者を確保するため、次の事

業を実施いたします｡アでは、結婚が成立した場合には、新郎新婦に対して記念品を贈呈

するほか、仲介者及び仲人に謝礼金を支払います。イとして、結婚相談所の中央研修会

及び会議、情報交換会へ積極的に参加します｡ 

大きな８の情報提供活動でございます。（１）農業振興に関する情報を提供するために

農業委員会だよりを発行するとともに町広報誌を活用して周知を図ります｡次に（２）と

して、農業情勢の把握と農業技術の収集のため、全国農業新聞の購読普及に努めます。 

       次に９の農業委員会の事務の適正化についてでございます。（１）として、農林水産省

が掲げる「農地改革プラン」に基づき、新たな農地制度の実効性をあげるため、農業委

員会の事務の透明性・公平性の確保及び地域住民等への理解促進を図り、活動の検証等

を行います。（２）として、平成 21 年度の目標及びその達成に向けた活動計画を策定い



たします。 
以上で平成 21 年度岩手町農業委員会事業計画（案）の説明を終わります。 

 

議    長 説明が終わりました。質疑ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切り、採決に入ります。 

  議案第１号平成 21 年度岩手町農業委員会事業計画（案）の決定について、原案のとおり

可と決定することについて、ご異議ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、原案のとおり可とすることに決定いたしました。 

続きまして、議案第２号農地法第３条第１項の規定による許可申請に対する可否の決定

についてを議案といたします。 

別紙のとおり、農地法施行令第１条の２第１項の規定により提出された許可申請につ

いて、可否の決定を求める。の件でございます。事務局の説明を求めます。 

 

事  務  局  それでは、議案第２号の農地法第３条による農地の賃貸借等について、説明いたしま

す。受付番号１番、土地の所在は大字川口第＊地割＊番地から 12 筆で、田が 3,604 ㎡。

畑が 6,244 ㎡でございます。借受人が大字川口第＊地割＊番地＊の＊＊＊＊でございま

す。貸出人が大字川口第＊地割＊＊番地の＊＊＊＊さん、72 歳農業、一人世帯の方です。

理由につきましては、増反によるものと相手方の要望によるものでございます。借受人

の耕作面積が 31,154 ㎡で、耕作者は３名、12 筆を総額、年 20,000 円の貸借となってお

ります。契約期間は許可日から平成 23 年 12 月 31 日となっております。位置等について

は、20 ページの申請位置図をご覧ください。 

        次に受付番号２番、大字川口第＊地割＊＊番地＊から 12 筆、田が 5,666 ㎡、畑が

5,666 ㎡でございます。借受人は＊＊＊＊でございます。貸出人は大字川口第＊地割＊番

地＊の＊＊＊＊さん、75 歳農業の方でございます。理由につきましては、増反によるも

の、相手方の要望によるものでございます。無償で 12 筆、契約の期間が許可の日から平

成 24 年 12 月 31 日までとなっております。位置等については、22 ページの申請位置図を

ご覧ください。 

 

（５番 横澤委員退室） 

 

       続きまして、23 ページをご覧ください。受付番号３番、大字沼宮内第＊地割＊番地＊、

＊＊＊＊さんが東京都住所の＊＊＊＊相続財産管理人から、以前借りたことがある農地

を取得して農業をするものでございます。購入金額が 100,000 円、１筆を購入するもの

です。裁判所から審判をいただいて購入するものでございます。 

       受付番号４番、大字川口第＊地割＊番地＊の畑 1,743 ㎡を玉山区馬場字太子堂＊の＊

＊＊＊＊さん 55 歳農業が相手方の要望により、大字川口第＊地割＊番地＊＊＊＊＊さん

62 歳が労力不足により売買価格 350,000 円で所有権の移転をするものでございます。  

位置図につきましては、23 ページ、24 ページにそれぞれありますのでご覧ください。     



最後に受付番号５番、譲り受ける方は土川第＊地割＊番地＊＊＊＊＊さん、譲り渡す方

は＊＊＊＊さん、理由は贈与によるものです。農地の所在地は土川第＊地割＊番地＊と

＊の２筆ですが、このうち＊地割＊番地＊の 1.09 ㎡は公衆用道路として税務課が仮想分

筆したものでございます。 

       この方、平成 18 年に農地を相続しておりましたが、祖母＊＊さんの分が残っていたの

を、気づかなかったということで今回贈与の手続きをするということであります。 

       以上でございます。 

 

議    長 議案第２号について説明が終わりました。質疑ございませんか。12 番岩崎委員 

 

12 番岩崎委員 18 ページの借受のほうの＊＊＊＊のやることはどういうことなんでしょうか。実際に

農地を借りて作付するものはどのようなものなのでしょうか。 

 

議    長 事務局。 

 

事  務  局 この方、この場所以外にも借り受けて営農しております。田んぼにつきましては当然

米でございましょうが、畑のほうは麦、大豆、雑穀等作付して営農しております。 

 

議      長 他にございませんか。７番黒沢委員。 

 

７番黒沢委員 ７番黒沢です。貸出人の＊＊さんは 72 歳ですけども、この方はやっぱり今後農業を維

持していくのが大変だということで貸すということでしょうか。後継者はいないのか、

その辺のところを教えていただきたいと思います。 

 

議    長 事務局。 

 

事  務  局 一人世帯でございます。お子さんのほうは町内にいるのか町外にいるのか不明ですが、

このまま農業を続けていく労力がないということで農地を貸したいということでござい

ます。 

 

議    長 その他ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切り、採決に入ります。 

  議案第２号農地法第３条第１項の規定による許可申請に対する可否の決定について、原

案のとおり可と決定することについて、ご異議ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、原案のとおり可とすることに決定いたしました。 

 

（横澤委員入室） 

 



議    長 続きまして、議案第３号農地法第４条第１項の規定による許可申請に対する意見の決

定について別紙のとおり、農地法施行令第１条の７第１項の規定により提出された許可

申請について、同条第２項の規定により意見の決定を求める、の件でございます。事務

局の説明を求めます。 

 

事  務  局 農地法第４条の規定による農地等の転用申請についてでございます。受付番号が１番

でございます。所在が川口第＊地割＊番地、面積が 4,098 ㎡でございます。申請人が大

字川口第＊地割＊番地＊の＊＊＊＊さん 73 歳、農業の方でございます。 

       転用目的が山林、施設の概要が植林でございます。中身はカラマツ苗木 600 本植え付

けするものでございます。この畑につきましては、以前より鳥獣被害があり、傾斜地の

ため雨の日には土が流れるということで畑に適さず、また、高齢であり労働不足である

ということで申請したものであります。位置図につきましてはご確認願います。 

 

議    長 説明が終わりました。 

続いて、現地調査の報告を代表委員からお願いいたします。 

 

２番三浦委員 それでは、現地調査の報告をいたします。 

      調査に行きましたのは、３番岩舘委員、４番武田委員と私の３名と事務局を併せ５名で

行ってまいりました。場所は秋浦地区で申請者宅より北へ約１km 行ったところでござい

ます。周りは山で、傾斜地であり雨が降れば土が流れる場所で農地には適さないところ

でありました。以上で終わります。 

 

議    長 現地調査の報告が、終わりましたので質疑に入ります。 

      質疑ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切り、採決に入ります。 

  議案第３号農地法第４条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定についてを、

原案のとおり可とする意見に決定することについて、ご異議ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、原案のとおり可とする意見に決定いたしました。 

 

議    長 続きまして、議案第４号農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見の決

定についてを議題といたします。別紙のとおり、農地法施行令第１条の１５第１項の規

定により提出された許可申請について、同条第２項の規定により意見の決定を求める。

の件でございます。事務局の説明を求めます。 

 

事  務  局 29 ページをご覧いただきたいと思います。農地法第５条の規定による農地等の所有権

移転、売買に関する許可申請承認についてでございます。受付番号が１番。土地の所在

が大字沼宮内第＊地割＊番地＊、面積は 333 ㎡でございます。譲受人が大字沼宮内第＊

地割＊番地＊、＊＊＊＊さん 68 歳会社員、譲渡人は大字沼宮内第＊地割＊番地、＊＊＊



＊さん 55 歳会社員。使用目的が駐車場でございます。売買価格 950,000 円となっており

ます。駐車場で 333 ㎡は大きすぎるように感じますが、ここは細長いところでありまし

て、半分くらいは、山に面した傾斜地というかのり面があるため、車も直角でなく斜め

にしか入れないため、３台くらい停めることが出来る程度の面積しかないということで

あります。以上でございます。 

 

議    長 事務局より説明が終わりました。それでは、現地調査の報告を代表委員からお願いい

たします。 

 

２番三浦委員 調査員は同じでございます。ここは、大町の旧郵便局があったところから大安良神社

へ向かう急傾斜を上ったところを左に曲がり 30ｍほど北に行ったところにあります。     

現場は道路も広くなく、事務局が説明したとおり、のり面があるため登記面積上の半分

もあるか、ないかといったところでございました。転用については、特段問題ないと考

えます。終わります。 

 

議    長 現地調査の報告が終わりました。質疑に入ります。 

      質疑ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切り、採決に入ります。 

 

議    長 議案第４号農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見の決定について、

を原案のとおり可とする意見に決定することについて、ご異議ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、原案のとおり可とする意見に決定いたしました。 

 

議    長 次に、議案第５号農業経営基盤強化促進事業に伴う岩手町農用地利用集積計画の策定

に対する意見の決定について、農業経営基盤強化促進法第１８条第１項に基づき、岩手

町長より別紙のとおり策定したい旨の申し出があった平成２１年度岩手町農用地利用集

積計画について、農業委員会の意見の決定を求める、の件でございます。事務局の説明

を求めます。 

 

事  務  局 31 ページをご覧いただきたいと思います。受付番号が１番。利用権の設定を受ける者

が、大字川口第＊地割＊番地、＊＊＊＊さん 54 歳農業でございます。次に利用権を設定

する者が、大字土川第＊地割＊番地＊、＊＊＊＊さん 62 歳農業でございます。利用権を

設定する土地の所在は、大字土川第＊地割＊番地＊の 16,817 ㎡のうち 10,000 ㎡となっ

ております。設定する利用権として平成 21 年４月 22 日から平成 27 年 12 月 31 日までの

契約となっております。小作料は１年目無償で、２年目以降 10ａ当り 5,000 円、作物は

野菜となっております。32 ページは今回の申請に係る利用集積計画となっておりますの

で、ご参照願います。以上で説明を終わります。 

議    長 事務局の説明が終わりました。質疑ございませんか。１番幅委員。 



 

１番幅 委 員 住所は土川ですが、地区的にはどこでしょうか。 

 

事  務  局 ここは、鴫沢地区となっております。この近辺で３月総会にも利用集積があった場所

の付近でございます。 

 

議    長 その他ございませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので質疑を打ち切り、採決に入ります。 

  議案第５号 農業経営基盤強化促進事業に伴う岩手町農用地利用集積計画の策定に対す

る意見の決定について、原案のとおり可とする意見に決定することについて、ご異議ご

ざいませんか。 

（なしの声） 

議    長 異議なしと認め、原案のとおり可とすることに決定いたしました。 

 

議    長 この際ですので、その他として委員の皆さんから又、事務局から何かありませんか。 

（なしの声） 

議    長 無いようですので、以上で本日の会議に付された議案は、全て終了いたしました。 

これで本日の会議を閉じ、第 12 回岩手町農業委員会総会を閉会いたします。 

 

（午後２時27分開会） 

 

 

 



会議の次第を記載したものであるが、その内容の真正なることを認め、ここに署名する。 

 

 

議 長             

 

５番              

 

６番              


	１、今回総会に提出された議案は、次のとおりである。
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